

# 捐赠700万元现金和100万元物资 好想你 好想与你在一起

本报讯“面对突袭而来的暴雨,在水灾中真正看到了河南人、新郑人在平凡岗位上的伟大与坚持,风雨无人有情,一方有难八方支援,好想在开展好内部汛情防控工作的同时,切实履行上市公司的社会责任,积极参与救灾救援。作为本土企业,好想你此次向新郑市红十字会捐赠自有现金700万元和食品物资100万元,用于救灾救援和灾后重建工作。”7月22日,新郑市爱心企业好想你股份有限公司爱心捐赠仪式举行,新郑市委书记马志峰出席仪式并向好想你董事长石聚彬表示感谢。

捐赠仪式上,马志峰代表新郑市委、市人大、市政府、市政协向慷慨解囊、奉献爱心的好想你股份有限公司表示衷心的感谢。连日来,新郑市域内持续暴雨、大暴雨天气,多条河流水位持续上涨并出现险情,多个水库超汛限水位,多处基础设施被毁、农田被淹、房屋倒塌。在危急时刻,全市上下广大党员干部群众众志成城、迎难而上,确立“金标准”,落实硬举措,始终战斗在一线、坚守在一线、奉献在一线,汇聚起强大的工作合力,防汛救灾工作取得了阶段性成效。好想你股份有限公司



作为本土企业,在历次大灾难面前,以无私的大爱和企业责任感,为新郑市捐款捐物、奉献爱心,尤其是此次防汛救灾又为新郑市捐款700万元、捐物100万元,对灾后群众生产生活恢复起到了有力的推动作用。

自水灾发生伊始,好想你股份有限公司高度关注汛情发展情况,将正常运营门店设置为临时救助点,为附近居民及留置人员提供纯净水、开水、移动设备充电、临时休憩等服务。同时店内免费供应清菲菲、即食枣、简单枣面、红枣糕等简餐,为市民

提供健康饮食保障。除此之外,好想你有限公司还组织2支民兵连50名将士,奔赴防汛抢险一线。

刚刚辗转从外地赶回新郑的石聚彬表示:“在重大非面前,每个人都要彰显英雄本色,体现党员的忠诚、责任和担当。作为本土企业,此次暴雨也为企业带来了巨大损失,在做好自救的同时为社会做贡献是我们的责任。倡议广大企业家献出爱心,让更多受灾群众恢复正常生活,体现新郑的正能量。”

记者 杨宜锦 文/图

截至7月23日,新郑市收到捐款13742249元  
捐赠物资价值3246034元

## 新郑市向爱心捐赠企业 颁发证书

本报讯 7月24日9点30分,新郑市政府、新郑市防汛指挥部召开“新郑市防汛救灾爱心捐赠座谈会”,为新郑市几天来为防汛救灾进行爱心捐赠的企业颁发荣誉证书,并进行了座谈。新郑市副市长朱海新出席了会议。新郑市民政局、新郑市应急局、新郑市慈善总会、新郑市红十字会等单位参加。

好想你健康食品股份有限公司捐赠700万元现金、100万元物资;河南福华钢铁集团有限公司捐赠100万元;中原华信商贸集团有限公司捐赠100万元;河南中烟工业有限责任公司捐赠100万元;河南林源建筑安装工程有限公司捐赠50万元;遂成药业股份有限公司捐赠635000元物资……

这次强降雨给新郑带来严重影响,截至23日下午4点,受灾人口近15万人,农作物受灾面积8000多公顷,直接经济损失超14亿元。大灾面前有大爱,在危难时刻,社会各界爱心企业、爱心人士纷

纷伸出援手,慷慨解囊、捐钱捐物,为新郑市防汛救灾和灾后重建工作做出贡献。

截至7月23日18时,新郑市红十字会、新郑市慈善总会共收到捐款13742249元,捐赠物资价值3246034元。“每天都有爱心企业和爱心人士进行捐赠,这个数据每天都在更新。”新郑市民政局相关负责人表示。

朱海新向爱心企业、爱心人士表示:“说是座谈,其实更重要的是答谢和表彰宣传,在全市营造全力防汛救灾、全面恢复重建的浓厚氛围。”他表示,积极参与慈善事业、投身防汛救灾的爱心企业,在贡献经济数据的同时履行社会责任,传递了大爱真情,新郑市将认真践行“用脚步丈量城市”工作法,扎实开展“万人助万企”活动,聚焦企业发展重点难点堵点痛点问题,帮助企业解决困难和问题,提振企业发展信心。

记者 杨宜锦

# 饕餮来了! 哈密伊州区驰援新郑

本报讯 7月25日下午6点30分,来自新疆哈密市伊州区的4辆大货车缓缓驶入新郑,来自新疆哈密伊州区的香饕、牛羊肉、白兰瓜、牛奶、杏皮水、哈密瓜,跨越2600多公里、行驶40多个小时终于抵达新郑。新郑市委副书记、市长马宏伟专程赶到现场迎接并致谢。

风雨揪心,疆豫一心。哈密市伊州区机关事务服务中心副主任张爱贤告诉记者,这次共运来10吨牛羊肉、11吨白兰瓜、1000件牛奶、500件杏皮水、114900个香饕、100件哈密瓜水,23日晚装好车后连夜出发,伊州区特意派出4名干部护送。“郑州援建哈密,与我们结下了深厚情谊,这次郑州受灾,向‘兄弟’送上爱心与援助,我们义不容辞。我们要让郑州的受灾群众感受到受援地企业和老百姓的一片心意。”

面对来自新疆人民的爱心



与捐助,新郑市人民政府高度重视,专门腾出大型冷库对这批物资进行暂时存放。“我们会对物资进行逐一清点、妥善保存,争取尽快发放到受灾群众和坚守在防汛救灾一线的党员群众手

里,把来自新疆人民的爱心传递给最需要的人。”新郑市民政局局长尚忠表示。

记者 杨宜锦 新郑时报 霍帅  
通讯员 刘象乾/文  
新郑融媒 刘拴阳/图

## 同舟共济 共战险情

新郑市工商联组织开展防汛救灾捐赠活动

本报讯 7月23日,新郑市工商联组织所属商会和会员企业捐款捐物,为全市防汛救灾工作尽一份力。

当天下午,工商联主席刘彩云一行来到受灾严重的郭店镇小司村,和郭店商会爱心企业家一起,为村民及抢险救灾一线的工作人员送来了面包、瓶装水、西瓜等爱心物资。刘彩云和郭店镇党委书记马举增及爱心企业负责人到郭店镇崔府村察看防汛救灾工作开展情况,并送去2台大型污水泵。

刘彩云说:“我们应向奋战在抢险救灾一线的工作人员致敬,向虽涉水受损仍进行捐赠的企业致敬。只要每一个人尽一份力,就没有克服不

了的困难。”

汛情发生后,工商联迅速组织13家基层商户和会员企业踊跃参与救灾救援活动。刘彩云个人向郭店镇防汛救灾一线捐助1万元。郭店镇商会组织会员企业在自身企业汛期受损严重的情况下捐资7万元,购买两台大功率水泵及食品,送到被雨水困住的村庄和群众手中。新郑市工商联会员企业纷纷站了出来,为防汛救灾尽一份社会责任。据不完全统计,截至目前,会员企业捐款捐物1700多万元。

下一步,新郑市工商联将持续关注全市防汛工作,并将集多方之力,携手同心,共渡汛情。 记者 杨宜锦